



《狄仁杰之四大天王》首映礼

徐克武侠风观众看得酣畅淋漓

由徐克执导的“狄仁杰”系列第三部《狄仁杰之四大天王》将于7月27日上映。近日,影片在苏州举行了首映礼和千人观影活动。本次首映礼也是该片目前规模最大、人数最多的观影仪式。影片超逼真的3D特效、凌厉飘逸的动作以及波诡云谲的剧情,再加上徐克式的幽默,整个观影过程堪称“爽炸”,不少观众感叹:太独特了,徐克还是那个徐克。

●徐克68岁依然脑洞大开

此前曾有评论表示《狄仁杰之四大天王》是徐克十年来最好的作品。确实,68岁依然脑洞大开的徐克担得起这样的称赞,无论从特效、视觉、到剧情、人物,完成度都相当高。经过2010年第一部《通天帝国》,到第二部的《神都龙王》,以至现在的“四大天王”,徐克已经建立起了“狄仁杰”的电影世界,这个世界很诡谲,通天浮屠、赤焰金龟、鬼市、异人组、封魔族……神秘新鲜,狄仁杰、沙陀

忠、尉迟真金等主要人物的命运走向,也有了自身的规律,与观众产生共情。

首映现场,徐克表示说:“想让大家看到‘狄仁杰’奇案里没有过的,完全不一样的感觉”。于是在“四大天王”里,狄仁杰遭遇了前所未有的难题。诡秘莫测的最强反派、岌岌可危的兄弟情、权倾朝野步步紧逼的武则天,在这样的架构下,徐克的奇诡“狄仁杰”世界铺陈开来,典型的徐克武侠风令人看得酣畅淋漓。

●马思纯和林更新的恋爱戏就是打戏

当日的首映礼现场,主创导演徐克,主演赵又廷、冯绍峰、林更新、马思纯、阮经天身穿西装礼服帅气现身。此番第三部赵又廷、林更新、冯绍峰的角色都有所升级。赵又廷饰演的狄仁杰升任大理寺卿,不过他说:“尽管升官了,日子并没有好过,遭遇内忧外患,所以狄仁杰内心将受到冲击。”这也是徐克要求埋下的伏笔,他让狄仁杰不再是神通广大的,而是要通过

“地狱不空,誓不成佛”八字来摸索自己该做的事情。

而医官林更新向来是“萌力担当”,这次在片中的天然喜感依然承包了大部分笑点。他和新加入的角色马思纯还会上演一段香艳的戏份。问到拍摄时是否感到尴尬,马思纯耿直说:“林更新是我的哥们,我没把他当异性。”马思纯此次挑战朋克女侠水月,恋爱、打戏两手抓,说话粗声粗气,出手更重,马思纯笑称自己其实没有在谈恋爱,就是一直在打林更新。



朱亚文、郑元畅、李佳航联手《合伙人》演绎创业兄弟情

近日,由导演林家川、马鸣联手打造,高正、陆文杰编剧,朱亚文、郑元畅、李佳航主演的现实主义青春励志情感大剧《合伙人》定档,将于7月27日在北京卫视、优酷视频开播。

剧中,朱亚文饰演的古东青是一名高考考了三年才考上大学的农村孩子。郑元畅饰演的霍志远是典型的“别人家孩子”。李佳航饰演的王子是校园里“最闪亮的一颗星”,一把

吉他走天下。这三个好兄弟加入了创业的大潮,创立了三通物流公司,可好景不长,三兄弟因为创业方向的不同而分分合合……

据悉,朱亚文、郑元畅和李佳航这次都做出了不小的尝试和挑战。朱亚文在剧里变为憨小子,郑元畅笑称自己多年的高富帅男主角形象在这部剧里只剩下了“高”,李佳航激烈的情感爆发戏,更是让人眼前一亮。

古东青、霍志远和王子这三个人,就像无数个奋不顾身投身到创业大潮中年轻人的缩影,他们从废弃仓库艰难起步,到利用互联网让传统行业焕发生机,再到遭遇打击重新归零,最终成长为电子商务领域的领军人物,他们走的每一步都带着强烈的时代烙印,对每一位经历过或者正准备经历创业的人来说,都具有启发意义。

《带着爸爸去留学》热拍 孙红雷辛芷蕾全新搭档



近日,辛芷蕾通过微博晒和孙红雷合影,配文称:“雷蕾传奇正式出道,请期待我们的新歌……”照片中,两人露出俏皮的笑容,画面十分和谐。稍后,孙红雷转发此微博,并回应道:“还是蕾雷组合吧。正式官宣,C位出道。各位请多关照!”

据悉,孙红雷和辛芷蕾此次“出道”的原因,是两人将一起主演电视剧《带着爸爸去留学》,该剧已于近日开机拍摄。从演员阵容和制作班底来看,《带着爸爸去留学》都有质量保证,由知名导演姚晓峰执导,讲述一对非亲生父子在留学路上的爆笑、艰辛和父子情深的故事,孙红雷和曾舜晞分别饰演

父亲和儿子。

孙红雷在2016年的《好先生》之后再无涉足影视作品,专注于录制综艺节目《极限挑战》。在现实生活中,他也当起了爸爸,相信人生阅历的丰富,将有助于他演绎新角色。曾舜晞因为一双大眼睛而较有辨识度,是活跃的新生代演员,但在《演员的诞生》中的表现就引起过争议。辛芷蕾拥有《恋爱先生》《绣春刀》等代表作,这一次她扮演的具体角色秘而不宣,会在表演上与孙红雷擦出什么火花备受关注。此外,蒋依依、檀健次等年轻演员都作为主演加盟,刘敏涛、李小冉等资深演员将担纲重要角色。(本版综合)

《妈妈咪呀2》获票房口碑双收

由百老汇经典音乐剧改编,暑期档佳作《妈妈咪呀2》将于8月3日登陆中国院线。影片上周末在海外率先开映,全球首周

票房达到7678万美元,北美首周收3438万美元,烂番茄目前获79%的新鲜度,可算是票房口碑双收。

吴莫愁为“水上电音节”大展唱跳功力

近日,“时尚电音女王”吴莫愁驾临长隆水上乐园,为今年的“水上电音节”明星专场打头阵。刚刚换了新发型的她,当天在台上大秀有别于以往的唱跳

风,她透露因为最近参加了一档展现舞技的综艺节目(《新舞林大会》),准备了一些唱跳表演,希望以此“炸”翻全场。

《汪星卧底》不输经典特工大片

近日,消暑合家欢电影《汪星卧底》正在热映。在竞争激烈的暑期档,影片凭借反套路的设定,令人眼前一亮,不仅俘获了全年龄层观众的喜爱,更掀起了实名pick罗威纳的热潮。值得一提的是,影片猫眼和淘票票的评分也表现不俗,超过八成的观众给出了五星评价。看过电影的网友纷纷表示:人和狗的卧底组合非常

惊喜,冒险精彩度,不输经典特工大片。《汪星卧底》被家庭观众评为暑期购票首选。警犬麦克斯更是凭借“一己之力”俘获全年龄层观众的喜爱,掀起了全民领养罗威纳的热潮。有一位麦克斯的迷妹留言表示:麦克斯三观正,身手棒,观察敏锐,执行力强,简直就是王牌特工既视感。

